

# 汽车运动会,咱玩儿的是时尚,拼的是技术

## 众民间高手雨中“飘移”,上演巅峰对决,菏泽首届汽车运动会成功举行

文/本报记者 李德领 董梦婕 片/本报记者 邓兴宇

11月5日,由齐鲁晚报·今日菏泽与菏泽润华汽车园联合主办的3M杯菏泽润华首届汽车运动会,也是菏泽首届汽车运动会,在菏泽市黄河路交警支队车管所拉开序幕。

尽管当日秋雨绵绵,带着微微凉意,但是民间高手却都热血沸腾,赛场激情四射。“R”弯挑战赛赛场上,众车主沉着冷静,一展绝技;趣味比赛中,参赛者默契配合,充分展现“人车合一”的高超技艺。

### 民间高手齐聚汽车运动会

决战当天,参赛选手早早来到比赛场地,虽然当日飘着小雨,但仍阻挡不了选手的参赛热情。填写相关表格后,参赛选手纷纷将领到的参赛序号贴在身上,进入备战状态。此次汽车运动会吸引了菏泽各

界的车友参加,菏泽润华汽车园总经理曲敬明表示,菏泽首届汽车运动会引领了菏泽汽车运动时尚,不仅比赛项目极具趣味性,为众多喜爱汽车竞技的车主提供一个展示自我的机会,也为车友创建了一个轻

松的交流平台。同时,菏泽润华集团寻找到的别克、雪佛兰、一汽丰田三大品牌的三位最老车主也和爱车同台亮相,并纷纷表示要和爱车一起挑战汽车运动会大奖。

大赛组委会工作人员介绍,为保证比赛的公平、公正,规定选手只能驾驶润华集团所提供的试乘试驾车型参赛。此次,菏泽润华汽车园共派出了三大品牌,6款当红车型供参赛选手选择。

### 雨中赛车,拼技术更拼技巧

此次汽车运动会的比赛分为竞技赛和趣味赛两部分,竞技赛有“R”弯挑战赛,趣味赛包括趣味倒车、倒车扎气球、汽车投篮。

伴随着淅淅沥沥的小雨,1号参赛选手张相华驾车开进趣味赛赛场,汽车运动会正式拉开帷幕。“靠边一点,再靠边一点。”汽车投篮赛场上热闹非凡。该比赛由两人组队参加,一人驾车,一人投篮。比赛过程中,驾车者开车绕

篮框而行,中间不许停车,投篮者则需依次将球投进4个篮框,才能进入下个比赛环节。这个项目主要考验驾驶员的技术以及队员之间的默契,离篮框太远了,不好投篮,离篮框太近,则容易碰倒三角桩。汽车投篮比赛,难倒了不少“高手”,也让他们的拉拉队员捏了不少汗!

据工作人员介绍,“下盘”稳健是汽车投篮的关键。“虽然属于

趣味赛范畴,但是该赛事对车型的空间和操控性仍有一定的要求,车内必须装备有一定数目的篮球;那些转弯半径较小、低转速下动力表现平稳的车辆将在比赛中占据上风。”

趣味赛场上不时引来阵阵笑声,在竞技赛场上,紧张刺激的“R”弯挑战赛现场更是不时传出阵阵喝彩,“R”弯挑战赛更是众高手的实力对决。

整个参赛项目设计别出心裁,比赛过程趣味横生,阵阵呐喊助威声将比赛气氛推向高潮,现场气氛紧张热烈。而现场观看的市民也没闲着,纷纷扛起“长枪短炮”记录下赛场上的精彩瞬间。

经过一天的激烈角逐,趣味赛的前三名产生,分别是司建平、王飞、李保健;刘大鹏、王飞、张国奇分获竞技赛前三名。

### 直击现场

#### 镜头一 第一个比赛者现场寻搭档

“我在齐鲁晚报·今日菏泽上看到首届汽车运动会的信息后,就感觉很新鲜,很刺激,随即就报了名。”在比赛现场,身上贴着1号标识的参赛选手张相华说。据了解,为了能更好地了解感受现场气氛,张相华一大早便来到比赛现场,成为第一个比赛者。

据张相华介绍,他2009年买了一辆雪佛兰,以前从来没有参加过汽车运动会。首次参赛的他,为了能够取得一个好的成绩,8点多就早早地来到比赛现场,观摩赛道,认真聆听工作人员讲解的注意事项。“开车参加运动会,以前只是听说过,没想到我今天竟然能参加,而且还是第一

个进行比赛。”“来参加比赛的都是高手,自己争取取得一个满意的成绩。友谊第一,比赛第二,我希望通过这次比赛能够认识更多的车友。”张相华说。“你能做我的搭档吗?”在趣味赛这个项目中有汽车投篮这一项,这个比赛需要两个人配合,参赛者

开车,副驾驶投篮,两者需要默契的配合才能够取得好的成绩。一人来参赛的张相华现场开始“拼人”,最终他选择了董女士作为搭档。记者发现现场“拼人”的参赛选手不在少数,“我们知道汽车投篮需要两个人配合,我们想在现场找到搭档,多认识几个朋友。”

### 直击现场

#### 镜头二 两口子汽车运动会上较量车技

“加油,小心碰桩!”紧张刺激的“R”弯挑战赛现场,来自成武县的参赛选手胡泽实力地为丈夫杜先生加油助威,只见车子在弯道处漂移时,车轮胎不时会发出“啧啧”的摩擦声,扣人心弦。

胡泽称,这次以家庭为参赛单位参加,孩子自从知道周六全家要

参加汽车运动会就很兴奋,不到8点就从成武出发了。“我们夫妻俩都报名参加了,正好利用这个机会,好好的比试一下车技。”杜先生成功到达竞技比赛“R”弯挑战赛的终点,胡泽和她的两个孩子立刻奔到计时评委处查看成绩,当看到丈夫竞技赛所用的

时间竟然比她少了10秒后,开心地跳了起来。“主要目的就是来玩,他的车技比我好也是预料之中的事,在趣味比赛中我会加油超过他的。”随后,胡泽一家进入趣味赛的等候区,比赛前,这家人已经开始计划如何配合了,夫妻两人商定一



▲“R”弯挑战赛现场

### 直击现场

#### 镜头三 汽车运动会也是家庭运动会

“没想到自己能评上‘最老’车主,平时很喜欢运动,这次也想试一把。”赵允正凭1999年挂牌的“虚驾”——别克新世纪,成为菏泽别克“最老”车主。他告诉记者,这些极具趣味性的比赛之前并没有参加过,比赛前已经熟读参赛细则,对自己的车技很有信心。

赵允正是10号参赛选手,他在上场前一直站在赛场外仔细观看其他选手比

赛,当问及是否有信心夺取大奖,赵允正笑着说,之前对自己的汽车技艺很有信心,但是看过其他选手的成绩后,觉得压力挺大。据赵允正介绍,他的别克新世纪是1999年挂牌的,已经行驶了近12年,车况非常好,安全系数很高,一直没舍得换车,很多朋友都购买的这个品牌车型。当看到征集最老车主的信息时,就报名参加了,没想到能入选,入选后就提出和

爱车一起挑战汽车运动会。随后,赵允正开始备战竞技赛,刺激时尚的“R”弯挑战赛之后,他一脸意犹未尽,“这项比赛比较刺激,开车不但要快还要稳。”赵允正向记者介绍起这项比赛的心得。“参赛项目挺有意思的,支持他参赛,不为赢大奖,重在参与。”赵允正的妻子告诉记者,当听说报名参加后孩子就吵着一定要来给爸爸加油,这场比赛也是难得的一次家庭运动会。

#### ●他们与车的故事

### “骨灰级”车主现身赛场谈爱车

菏泽润华汽车园曾面向菏泽市范围内寻找别克、雪佛兰、一汽丰田三大品牌的最早车辆,工作人员揭晓了这一答案:赵允正1999年的别克新世纪、雷起聚2002年的一汽丰田普拉多、胡公元2004年的雪佛兰开拓者成为最早车辆,而三位车主也被戏称为“骨灰级”车主。

胡公元是在2004年购买了一辆雪佛兰开拓者,“当初我看了好几家店,都没有看到合适的,当我走进润华汽车园时,工作人员热情的服务,让我最终选择了这里。”胡公元说,润华集团关爱终身的服务,让他对该集团的品牌更加认可。

#### ●现场抽奖



### “抽台液晶电视扛回家”

为答谢菏泽新老客户对润华集团的支持和厚爱,菏泽润华汽车园还在运动会现场进行了抽奖,老客户也凭会员积分兑换了丰厚礼品。

工作人员表示,在这届汽车运动会之后,还将会推出一系列互动型活动,邀请新老客户参加,让车主们更好地交流。

### 他们得奖啦

#### ●竞技赛



冠军 刘大鹏 用时:14秒

亚军 王飞 用时:14秒19  
季军 张国奇 用时:14秒37

#### ●趣味赛



冠军 司建平 用时:53秒56

亚军 王飞 用时:60秒25  
季军 李保健 用时:60秒94

#### 老车主名单:

菏泽别克最老车车主	赵允正
菏泽一汽丰田最老车车主	雷起聚
菏泽雪佛兰最老车车主	胡公元